

◎内蒙古看台

# 击败江苏 内蒙古女篮成为唯一保持全胜球队

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 10月26日晚,WCBA联赛进行了第九轮比赛的争夺,内蒙古农信女篮和江苏南钢女篮的这场比赛在开赛之前就受到了广泛关注。由于两支队伍到目前都保持着不败战绩,所以这次“强强对话”也

引来了其他球队的球员前来观战。最终内蒙古女篮71:59战胜对手,成为WCBA本赛季目前为止唯一保持全胜球队。

本场比赛内蒙古女篮首发派出了杨力维、李缘、马雪雅、李月汝和陈丽宇。首节,李缘单打突破上篮接连下球,马雪雅

三分投进,内蒙古女篮开局7:0领先。内蒙古女篮的防守很有针对性,利用联防牢牢限制了江苏队的外线进攻,而江苏队的几次投篮全部打铁。后半节,江苏队积极调整,比分交替上升,第一节内蒙古女篮25:18领先7分。第二节,江苏队状态回暖,内外

线进攻在许晨妍和梁美佳的带领下逐渐打开,将比分差距迫近到2分。内蒙古女篮在请求暂停后,先是最稳定的火力点李月汝篮下得分,接着黄思静空位三分命中重新将优势找回,第二节结束,内蒙古女篮又将比分拉开到36:27。下半场,杨力维三

分命中,吹响进攻号角。而江苏队外线实力确实不俗,接连两记三分紧咬比分。此时李缘利用一次前场球机会命中三分,及时止血,依旧保持着领先优势。第三节内蒙古女篮55:44领先。末节,内蒙古女篮的防守力度有增无减,迫使江苏队出现失

误,李月汝、李缘接连禁区得分,一直保持着领先优势,最终以71:59战胜江苏南钢女篮,成为了常规赛到目前为止唯一保持不败战绩的球队。10月30日,内蒙古农信女篮将迎战常规赛第一阶段的最后一个对手大庆农商银行女篮。

## 全区青少年短道速滑锦标赛收官

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 10月22日,由内蒙古自治区体育局主办的2020

年“体彩杯”内蒙古自治区青少年短道速滑锦标赛在兴安盟突泉县收官。

本次比赛为期2天,来自全区7支代表队共80余人参赛。比赛设有甲、乙两个组别,分别为

500米、1000米、1500米、3000米接力赛。经过精彩角逐,呼伦贝尔市代表队获得12枚金牌、5枚银

牌、3枚铜牌,乌兰察布市代表队获得2枚金牌、2枚银牌,鄂尔多斯市代表队获得1枚金牌、1枚银

牌、3枚铜牌,通辽市代表队获得4枚银牌,赤峰市代表队获得2枚银牌、1枚铜牌。

## 中超上赛季四强 聚首半决赛

《羊城晚报》消息 10月24日晚,2020中超联赛结束了第16轮比赛,随着江苏苏宁淘汰重庆当代,今季四强以及各排位赛球队已产生。广州恒大、北京国安、上海上港和江苏苏宁这4支上赛季的四强球队再次会聚半决赛。

半决赛的对阵形势为广州恒大对北京国安、上海上港对江苏苏宁。恒大和国安是上赛季的冠军,两队此次半决赛的两回合比赛将分别在10月28日和11月2日上演。恒大此前以两回合8:1的总比分淘汰河北华夏幸福,强势晋级四强。国安则在与鲁能的两场恶战中笑到了最后,以总比分4:3惊险晋级。近年来,恒大与国安互有胜负,去年两回合交手,两队各在客场取胜。此番再度交手,必是两场硬仗。上港在上一轮遭遇了上海申花的强力阻击,最终通过点球大战险胜。上港近期状态有所下滑。苏宁整体实力上与上港有差距,不过此番是主场作战,两队同样将有恶战。

保级组中落败的4支球队深圳佳兆业、青岛黄海、石家庄永昌、武汉卓尔,将进入第13~16名的争夺,四队将展开更为残酷的保级大战。下一轮的保级对阵形势为深圳佳兆业VS石家庄永昌、武汉卓尔VS青岛黄海。(林本剑)

## 罗纳尔迪尼奥 新冠检测呈阳性

新华社消息 10月26日,巴西退役球星罗纳尔迪尼奥在社交媒体上宣布,其新冠肺炎病毒检测结果呈阳性,目前没有症状。

这位40岁的球员曾先后效力于巴塞罗那和AC米兰,赢得过欧冠冠军和世界杯冠军。目前,罗纳尔迪尼奥将继续在贝洛奥里藏特酒店进行自我隔离。

罗纳尔迪尼奥在社交媒体上发布了一段视频称:“我的朋友、家人和粉丝们好,我做了新冠肺炎病毒检测,结果是阳性。目前我感觉很好,没有任何症状。”

因假护照丑闻被拘留在巴拉圭5个多月的罗纳尔迪尼奥于今年8月回到巴西。他和他的兄弟在监狱被关押了1个月,后在亚松森一家酒店被软禁了4个多月。



尤浩在双杠决赛中

## 尤浩双杠摘金 晏熙尧跳马夺魁

新华社消息 10月25日,2020年全国体操冠军赛在西安落下帷幕。双杠项目中,代表江苏队出场的国手尤浩以15.033分的成绩夺冠。而在男子跳马项目中,陕西选手晏熙尧帮助东道主拿到本次比赛唯一一枚金牌,他的成绩是14.316分。

作为2015年世锦赛双杠冠军,尤浩在22日的资格赛中就领先第二名李宜多达0.55分。25日的决赛中,尤浩采用了和资格赛类似的动作编排,并拿到了8.133分的高完成分。最终,尤浩以较大优势夺冠,湖南队的李宜以14.833分位列第二,本次比赛男子全能项目银牌得主、江苏选手尹德行以14.566排名第三。

作为继伍冠华之后陕西本土能力最强的男子体操选手,晏熙尧在男子跳马项目中发挥出了自己的训练水平。两跳过后,晏熙尧没有一套动作被裁判扣掉超过1分的完成分,最终收获了14.316的平均分,这一成绩使他站在了最高领奖台。浙江选手陈忆路以14.183分收获一枚银牌,而江苏选手杨焱智以14.116分夺得铜牌。(姚友明)

## 汉密尔顿破舒马赫纪录

新华社消息 10月25日进行的2020赛季F1葡萄牙大奖赛上,梅赛德斯车队的英国车手汉密尔顿在波尔蒂芒赛道收获职业生涯的第92个分站赛冠军,成功超越车手舒马赫,成为历史上分站赛夺冠次数最多的F1车手。

杆位出发的汉密尔顿在比赛开始阶段一度跌落至第三位,不过很快汉密尔顿就重新追回到领先位置,随后这位卫冕车手总冠军一直牢牢占据领先位置,并顺利赢下本赛季的第八个分站赛冠军。汉密尔顿的队友博塔斯获得亚军,红牛车队的维斯塔潘获得季军。

凭借着本站比赛的胜利,汉密尔顿打破舒马赫14年前创造的纪录,成为历史上夺得分站赛冠军次数最多的F1车手。同时,这位6届车手总冠军还保持着97个杆位、161次登上领奖台、连续45站比赛获得积分的历史纪录。

目前汉密尔顿在积分榜上领先队友博塔斯77分,如果本赛季能够成功卫冕车手总冠军,他将再次追平舒马赫保持的纪录,成为F1七冠王。



汉密尔顿在颁奖仪式上庆祝